

Περιεχόμενα

1. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ...	ΠΟΛΙΤΗΣ 17/10/2020 σελ.25
2. ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΣΥΖΗΤΗΣΑΝ ΠΟΦΕΝ ΥΠ. ΥΓΕΙΑΣ	ΧΑΡΑΥΓΗ 17/10/2020 σελ.8

1. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ...

Μέσο: ΠΟΛΙΤΗΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/10/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 17/10/2020

Σελίδα: 25



ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Στα πλαίσια της πολιτικής του **Τεχνολογικού Πανεπιστημίου** για κοινωνικο-οικονομική στήριξη των φοιτητών του, ιδρύθηκε και λειτουργεί με Καταστατικό μη κερδοσκοπικό σωματείο με την επωνυμία Σωματείο Ευημερίας Φοιτητών **Τεχνολογικού Πανεπιστημίου** Κύπρου.

Η κοινωνία έχει ήδη αγκαλιάσει σε μεγάλο βαθμό τη δράση του Σωματείου. Ευελπιστούμε στη δική σας συνδρομή σε αυτή τη προσπάθεια ώστε να αναπτυχθεί περαιτέρω η λειτουργία του Σωματείου και εν τέλει να μπορέσουν να βοηθηθούν οι φοιτητές μας με πολύ σοβαρά κοινωνικοοικονομικά προβλήματα.

Την Τρίτη 20 Οκτωβρίου και ώρα 11:30 πμ. στην αίθουσα της Συγκλήτου, στο κτίριο Πρυτανείας του **Τεχνολογικού Πανεπιστημίου** Κύπρου (έναντι Δημαρχείου Λεμεσού), θα διεξαχθεί η Τακτική Γενική Συνέλευση του Σωματείου Ευημερίας Φοιτητών του **Τεχνολογικού Πανεπιστημίου** Κύπρου. Επ' ευκαιρίας της Συνέλευσης σας προσκαλούμε όπως παρευρεθείτε και εγγραφείτε ως μέλη του Σωματείου Ευημερίας Φοιτητών ώστε να μπορέσει να συνεχίσει να επιτελεί το έργο του. Η επίσημη συνδρομή μέλους είναι 10 ευρώ. Εγγραφή μέλους μπορεί να γίνει είτε την ώρα της Συνέλευσης, είτε στο χώρο εργασίας σας μετά από επικοινωνία με το Γραφείο Στεγασής και Κοινωνικής Στήριξης και Ευημερίας Φοιτητών της ΥΣΦΜ (τηλ: 25002380 και 25002412).

Μόνο για το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020, το Σωματείο έχει παραχωρήσει 36 επώνυμες Υποτροφίες συνολικής αξίας 30,647 ευρώ στη βάση κοινωνικοοικονομικών κριτηρίων. Επιπρόσθετα δόθηκαν οικονομικά βοηθήματα σε 227 δικαιούχους συνολικού ύψους 54,300 ευρώ επίσης στη βάση κοινωνικοοικονομικών κριτηρίων. Το Σωματείο διέθεσε συνολικά ποσό ύψους 84,947 ευρώ και βοήθησε συνολικά 263 φοιτητές, κατά την περσινή ακαδημαϊκή χρονιά.

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου

2. ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΣΥΖΗΤΗΣΑΝ ΠΟΦΕΝ ΥΠ. ΥΓΕΙΑΣ

Μέσο: ΧΑΡΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/10/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 17/10/2020

Σελίδα: 8



Τη διαχείριση της πανδημίας συζήτησαν ΠΟΦΕΝ - Υπ. Υγείας

Η διαχείριση κρουσμάτων κορονοϊού στην Κύπρο ειδικά ανάμεσα στη νεολαία και σε φοιτητές και ο χειρισμός περιστατικών ανάμεσα σε όσους σπουδάζουν στο εξωτερικό, ήταν στο επίκεντρο συνάντησης της ΠΟΦΕΝ με τον Υπουργό Υγείας.

Η ΠΟΦΕΝ ανέλαβε να βοηθήσει όσο μπορεί στην ενημέρωση των νεαρών ότι η διασκέδαση μπορεί να γίνεται, αλλά να γίνεται υπεύθυνα. Η πρόεδρος της ΠΟΦΕΝ, Μαρία Τζιαμαλή, είπε ότι στη συνάντηση έγινε ενημέρωση από τον Υπουργό ειδικότερα για την κατάσταση στα **πανεπιστήμια** και ανάμεσα στους νέους.

Απαντώντας σε ερώτηση είπε ότι τα πρωτόκολλα των **πανεπιστημίων** καλύπτουν σε πολύ μεγάλο βαθμό και τα μέτρα που αποφάσισε η κυβέρνηση και ως φοιτητικές παρατάξεις έχουν ήδη ακυρώσει αρκετές εκδηλώσεις και γενικές συνελεύσεις και τις επόμενες μέρες θα εκδώσουν ενημερωτικό υλικό για ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των φοιτητών.

Στη συνάντηση τέθηκε και το πώς γίνεται διαχείριση των φοιτητών στο εξωτερικό, οι οποίοι ίσως νοσήσουν και δεν μπορούν να λάβουν περίθαλψη στις χώρες όπου σπουδάζουν. «Μαζί με την επιδημιολογική ομάδα με την οποία είχαμε μια πρώτη συνάντηση σήμερα θα δομήσουμε μια ομάδα γιατρών για να στηρίξουν φοιτητές μας στο εξωτερικό που χρειάζονται νοσηλεία για να μη χρειαστεί να τους φέρουμε πίσω στην Κύπρο για να νοσηλευτούν», ανέφερε.

Διευκρίνισε ότι αρχικά στόχος είναι να δημιουργηθεί μια ομάδα κεντρικά για να έρθει σε επαφή με γιατρούς στις χώρες με Κύπριους φοιτητές, ώστε αν υπάρξει οποιοδήποτε πρόβλημα ο φοιτητής που θα νοσήσει να έρθει σε επικοινωνία με αυτούς τους γιατρούς.

«Θα δουλέψουμε και το τριήμερο που έρχεται, θα είμαστε σε επαφή συνέχεια και ξέρουμε ότι αν προκύψει οτιδήποτε, θα υπάρξει μια διαδικασία για να βοηθήσουμε το φοιτητή που θα έχει ανάγκη. Δεν είναι ακόμη κάτι επίσημο, αλλά θεωρούμε ότι η διαδικασία θα είναι έτοιμη το πολύ σε μια βδομάδα», ανέφερε.

Για το ενδεχόμενο κλεισίματος **πανεπιστημίων**, είπε πως αυτό δεν υπάρχει με την έννοια του απόλυτου lockdown και εξήγησε ότι ήδη στο **ΤΕΠΑΚ** έγινε αναστολή μαθημάτων με φυσική παρουσία και αυτό θα πράξουν κι άλλα **πανεπιστήμια**, αν έχουν τέτοιο αριθμό κρουσμάτων.